

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL SISTEMA DE LOS SERVICIOS DE AGUA POTABLE, DRENAJE Y ALCANTARILLADO DE PUERTO VALLARTA.

En la ciudad de Puerto Vallarta, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas del día 06 seis de julio del año 2018 dos mil dieciocho, se reunieron en la Sala de Juntas de la Dirección General de SEAPAL VALLARTA, ubicada en la Av. Francisco Villa s/n, esquina Manuel Ávila Camacho, colonia Lázaro Cárdenas, en Puerto Vallarta, Jalisco, con la presencia del Lic. Andrés González Palomera, "Director General" y "Presidente del Comité de Transparencia" del Sistema de los Servicios de Aqua Potable, Drenaje y Alcantarillado de Puerto Vallarta; el Lic. Bianca Isadora Gómez Ontiveros, "Jefa del Departamento Jurídico", "Titular de la Unidad de Transparencia" y "Secretaria del Comité de Transparencia" del Sistema de los Servicios de Agua Potable, Drenaje y Alcantarillado de Puerto Vallarta; y el L.C.P. José Manuel Villaseñor García, "Comisario Público Propietario" y "Vocal del Comité de Transparencia" del Sistema de los Servicios de Agua Potable, Drenaje y Alcantarillado de Puerto Vallarta, entidad pública que a continuación se le podrá denominar "SEAPAL VALLARTA" ; miembros con voz y voto, en términos de los artículos 27, 28, 29 y 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios y 43 y 44 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; con el objeto de integrar el Comité de Transparencia del Sistema de los Servicios de Aqua Potable, Drenaje y Alcantarillado de Puerto Vallarta, a la que previamente fueron convocados; habiéndose desarrollado con la siguiente:

Desarrollo de la Sesión

El Presidente del Comité da la bienvenida a los presentes.

A continuación el Secretario del Comité da lectura a la Orden del Día siendo está aprobada por unanimidad.

Orden del Día

- 1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal, en su caso.
- 2. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.
- 3. Informes.
- 1.- Para dar cumplimiento al punto uno del orden del día, se levantó lista de asistencia de los miembros presentes por el Secretario del Comité, el Presidente del Comité declara la existencia de quórum legal para el desarrollo de la sesión y válidos los acuerdos que se tomen.
- 2.- Para dar cumplimiento al punto dos del orden del día se da lectura y posteriormente se procede a aprobar por unanimidad la orden del día.
- 3.- En el desahogo del punto la Lic. Bianca Isadora Gómez Ontiveros, "Titular de la Unidad de Transparencia" y "Secretaria del Comité de Transparencia" del Sistema de los Servicios de Agua Potable, Drenaje y Alcantarillado de Puerto Vallarta se dirige a los presentes con las siguientes palabras:

Hoja 1 de 2



"Se informa que se han efectuado en el Sistema SIRES la entrega de los Reportes mensuales de solicitudes de información y de protección de datos personales, asimismo que, con el apoyo de la Coordinación General de Transparencia del Gobierno del Estado de Jalisco se ha estado monitoreando el cumplimiento del organismo en materia de publicación de la información fundamental en el portal web y en la Plataforma nacional de Transparencia, estando cerca del 100% de cumplimiento; por último se informa que el gran volumen y el tipo de obligaciones en materia de Transparencia, Protección de Datos Personales y próximamente en materia de Archivo gubernamental requieren de personal especializado y dedicado de manera exclusiva para su cumplimiento, siendo que actualmente el Departamento Jurídico funge además como Unidad de Transparencia, por lo que se recomienda solicitar al Consejo de Administración las adecuaciones suficientes para que la Unidad de Transparencia cuente con independencia orgánica.

No habiendo más asuntos que tratar, se da por terminada la reunión, siendo las 10:15 diez horas con quince minutos del día de su realización, firmando de conformidad los miembros presentes.

LIC. ANDRÉS GONZALEZ PALOMERA

"Director General" y "Presidente del Comité de Transparencia" del Sistema de los Servicios de Agua Potable, Drenaje y Alcantarillado de Puerto Vallarta

LIC. BIANCA ISADORA GÓMEZ ONTIVEROS

"Titular de la Unidad de Transparencia" y "Secretaria del Comité de Transparencia" del Sistema de los Servicios de Agua Potable, Drenaje y Alcantarillado de Puerto Vallarta

L.C.P. JOSÉ MANUEL VILLASEÑOR GARCÍA

"Comisario Público Propietario" y "Vocal del Comité de Transparencia" del Sistema de los Servicios de Agua Potable, Drenaje y Algantarillado de Puerto Vallarta